1. Що таке логістика?
[ ] A.   Мистецтво перевезення.
[ ] В. Мистецтво керування матеріальними потоками. 

[ ] С. Підприємницька діяльність.
[ ] D.   Система складування.
2. Які функціональні області входять у логістичну структуру?
[ ] A.   Запаси і транспортування продукції.
[ ] B. Складування і складська обробка. 

[ ] С. Розподіл і сервісне обслуговування. 

[ ] D. Усі відповіді вірні.
3. Який показник є основою для аналізу системи логістики?
[ ] A.   Граничні витрати.
[  ]  В.Загальні витрати. 

[ ] С. Постійні витрати. 

[ ] D. Змінні витрати.
4.  З якими системами взаємодіє логістика?
[ ] A.   Маркетингом.
[ ]  В. Виробництвом. 

[ ] С. Ціноутворенням. 

[  ] D. Усі відповіді вірні.
5. До логістичних операцій із матеріальним потоком відносять:
[ ] A.   Навантаження - розвантаження.
[ ]  В. Транспортування. 

[ ] С. Складування.
[  ] D. Усі відповіді вірні.
6.  Задоволення потреб виробництва в матеріалах із максимально можливою економічною ефективністю є метою:
[ ] A.   Розподільчої логістики.
[  ] B. Закупівельної логістики. 

[ ] С.  Логістики складування. 

[ ] D.  Інформаційної логістики.
7. Матеріальний запас - це: 

[ ] А. Сировина.
[ ] В.   Готова продукція.
[ ] С. Сировина, готова продукція, комплектуючі, які очікують виробничого або особистого споживання. 

[ ] D. Сировина, комплектуючі, готова продукція.
8. У залежності від місця знаходження розрізняють запаси:
[ ] A.   Поточні, буферні.
[  ] B.   Виробничі, товарні.
[ ] C.   Страхові, сезонні.
[ ] D.   Перехідні, поточні.
9. Які витрати відносяться до витрат виконання замовлення?
[ ] A.   Витрати на складське збереження.
[ ] B.   Витрати, пов'язані з укладанням контракту і контролем за виконанням замовлення. 

[ ] С. Витрати на транспортні перевезення.
[  ] D. Вірні відповіді В), С).
10. Оптимальним розміром замовлення називається:
[ ] A.    Максимальний бажаний запас.
[  ]  В. Розмір партії, що мінімізує загальні річні витрати. 

[ ] С.   Розмір партії, що мінімізує витрати на збереження. 

[ ] D. Вірні відповіді А), В).
11. Формула Уілсона призначена для визначення:
[  ] A.   Оптимального розміру замовлення.
[ ] B.   Часу постачання.
[ ] С. Інтервалу часу між замовленнями. 

[ ] D. Гарантійного запасу.
12. Яке визначення для системи з фіксованим розміром замовлення у відповіді правильно?
[  ] A.   Поповнення запасу є постійною величиною, а чергове постачання товару здійснюється в момент досягнення запасом критичного рівня (граничного рівня).
[ ] B.   Поповнення запасу здійснюється визначеними фіксованими партіями. 

[ ] С. Поповнення запасу здійснюється через визначені інтервали часу.
[ ] D. Вірні відповіді А), В).
13. До основних проблем функціонування складів відносять:
[ ] A.   Визначення місця розташування складу.
[ ] B.   Визначення розміру складу.
[ ] С. Визначення оптимального розміру замовлення. 

[  ] D. Вірні відповіді А), В).
14.  Великий склад має площу:
[ ] A.   До 5000 м2
[ ]  В. Від 5000 до 10000 м2 

[  ] С. Від 10000 м2
[ ] D. Від 1000 до 7000 м2
15.  Що являє собою вантажна одиниця?
[ ] A.   Матеріальний запас.
[ ] B.   Матеріальний потік.
[ ] С. Деяка кількість вантажу, що занурюють, транспортують і зберігають як єдину масу. 

[ ]  D. Деяка кількість вантажу при транспортуванні.
16. Характеристиками вантажної одиниці є:
[ ] A.   Розмір.

[ ] В. Здатність до збереження цілісності. 

[ ] С. Пункт А), В).
[  ] D. Пункт А), В) і здатність збереження геометричної форми.
17. Що являє собою „ гаряча лінія " на складі?
[ ] A.   Уздовж неї розташовуються товари, що погано продаються.
[ ] B.   Уздовж неї розташовуються дорогі товари.
[  ] C.   Уздовж неї розташовуються товари, що часто відпускаються, великогабаритні товари і товари, що зберігаються без тари.
[ ] D.   Уздовж неї розташовуються крихкі товари.
18.  Вантажообіг байдужності - це:
[ ] A.   Вантажообіг  складу,   при  якому  підприємству  вигідно  користуватися  послугами найманого складу.
[  ] B.   Вантажообіг, при якому підприємство однаково влаштовує мати або власний склад або користуватися послугами найманого складу.
[ ] C.   Вантажообіг, при якому підприємству вигідно мати власний склад.
[ ] D.   Жодна відповідь не вірна.
19.  При виборі місця розташування складу найбільша увага приділяється:
[  ] A.   Транспортним  витратам,  зв'язаним  із  доставкою вантажів  на  склад  і  зі  складу споживачам.
[ ]  В. Витратам, пов'язаним із будівництвом складу. 

[ ] С. Витратам, пов'язаним з експлуатацією складу. 

[ ] D. Наявності місцевих трудових ресурсів.
20.  Варіант, що відповідає оптимальному місцю розташуванню складу, має назву:
[ ] A.   Центр маси.
[ ] B.   Центр рівноважної системи транспортних витрат.
[  ] C.   Вірні відповіді А), В).
[ ] D.   Центр системи.
21.  Традиційна концепція організації виробництва припускає:
[ ] A.   Відмову від надлишкових запасів.
[ ] B.   Усунення простоїв устаткування.
[  ] C.   Виготовлення продукції як можна більш великими партіями.
[ ] D.   Обов'язкове усунення браку.
22. Логістична концепція організації виробництва припускає:
[ ] A.   Наявність максимально великого запасу матеріальних ресурсів.
[ ] B.   Виготовлення продукції як можна великими партіями.
[  ] C.   Відмову від виготовлення деталей, на які немає замовлення покупців.
[ ] D.   Вірні відповіді А), В).
23.  Тягнуча система організації виробництва представляє систему:
[ ] A.   У якій деталі і напівфабрикати подаються на наступну технологічну операцію з попередньої за необхідністю.
[ ] B.   У якій деталі і напівфабрикати, що надходять на виробничу ділянку, безпосередньо цією ділянкою у попередньої технологічної ланки не замовляються.
[ ] C.  У якій матеріальний потік „виштовхується" одержувачу за командою, що надходить на ланку, яка передає, із центральної системі керування виробництвом.
[ ] D.   Вірні відповіді В), С).
24.  Об'єктом вивчення в розподільчій логістиці є:
[ ] A.  Матеріальний потік на етапі руху від постачальника до підприємства.
[  ] B.   Матеріальний потік на стадії руху від підприємства до споживача. 

[ ] С. Матеріальний потік, що очікує виробничого споживання.
[ ] D. Матеріальний запас.
25.  Самим швидкісним видом транспорту є:
[ ] A.   Залізничний.
[ ] B.   Автомобільний.
[  ] C.   Повітряний.
[ ] D.   Водний.
26.  Здатність перевозити різні види вантажу характерна для:
[ ] A.   Трубопровідного транспорту.
[ ] B.   Водного транспорту.
[ ] С. Залізничного транспорту. 

[  ] D. Вірні відповіді В), С).
27. До навалювальних вантажів відносять:
[  ] A.   Вантажі мінерального походження.
[ ] B.   Товарно-штучні вантажі.
[ ] C.   Наливні вантажі.
[ ] D.   Усі відповіді вірні.
28.  Технічними характеристиками залізничних вагонів є:
[ ] A.   Вантажопідйомність.
[ ] B.   Місткість.
[ ] C.   Маса тари вагона.
[  ] D.   Усі відповіді вірні.
29.  Що таке оборот автомобіля:
[  ] A.   Закінчений цикл транспортної роботи.
[ ] B.   Рух автомобіля.
[ ] С. Маршрут руху автомобіля.
[ ] D. Рух автомобіля з автогосподарства в пункт навантаження.
30.  З яких частин перебуває час одного обороту?
[ ] A.   Часу на навантаження-розвантаження вантажу.
[ ] B.   Часу на рух із вантажем.
[ ] C.   Часу на рух без вантажу.
[  ] D.   Вірні усі відповіді.
31. Яке визначення маятникового маршруту правильне?
[  ] A.   Шлях проходження між двома пунктами повторюється неодноразово.
[ ] B.   Шлях проходження до споживачів продукції.
[ ] С. Шлях проходження від автогосподарства до споживача продукції. 

[ ] D. Усі відповіді вірні.
32. Яке визначення кільцевого маршруту правильне?
[ ] A.   Шлях проходження до споживача.
[  ] B.   Маршрут проходження автомобіля по замкнутому контуру, що з'єднує постачальників і споживачів.
[ ] С. Маршрут руху автомобіля між двома пунктами.
[ ] D. Шлях проходження від автогосподарства до споживача продукції.
33.  Предметом логістичного сервісу є:
[  ] A.   Визначений комплекс відповідних послуг.
[ ] B.   Запаси на складі.
[ ] C.   Замовлення у постачальника.
[ ] D.  Оптимізація процесу виробництва.
34. Комплекс експедиторських послуг включає:
[ ] A.  Розміщення товарів на збереження на складі.
[  ] B.   Комплектацію вантажних партій, здійснення перевезень.
[ ] C.  Вибір системи складування.
[ ] D.  Визначення розмірів технологічних зон складу.
55. Організація Ас МАП України об'єднує:
[ ] A.  Споживачів.
[ ] B.  Виробників.
[  ] С. Міжнародних автомобільних перевізників. 

[ ] D. Вірні відповіді А), В).
36.  У чому виражаються концепція або принципи логістичної системи?
[ ] A.  У керуванні матеріалами.
[ ] B.   У керуванні розподілом.
[ ] C.   У функції підприємництва.
[  ] D.  Вірні відповіді А), В).
37. Групу А складають товари:
[  ] A.  Нечисленні, на які доводиться переважна частина коштів, вкладених у запаси.
[ ]  В. На який доводиться велика частина запасів. 

[ ] С. Великогабаритні.
[ ] D. Товари що зберігаються.
38. Групу С складають товари:
[ ] A.  Що займають середнє положення у формуванні запасів складу.
[ ] B.   Нечисленні товари.
[  ] C.   Велика частина запасів, на якій доводиться незначна частина фінансових засобів, вкладених у запаси.
[ ] D.  Великогабаритні товари.
39. Для визначення місця розташування розподільного складу в регіоні необхідно знати:
[ ] A.  Місце розташування (координати) споживачів даної продукції.
[ ] B.   Об'єми постачань продукції.

[ ]  С. Маршрути доставки.
[  ] D. Усі відповіді вірні.
40. Модель „ точно в термін " припускає:
[ ] A.  Наявність значних запасів „на всякий випадок".
[  ] B.   Відсутність запасів.
[ ] C.  Оптимізацію місця розташування складу.
[ ] D.  Вибір системи складування.
41. Які функціональні області входять у логістичну структуру?
[ ] A.   Запаси і транспортування продукції.
[ ] B.   Складування і складська обробка.
[ ] C.   Розподіл і сервісне обслуговування.
[  ] D.   Усі відповіді вірні.
42. Який показник є основою для аналізу системи логістики?
[ ] A.   Граничні витрати.
[  ]  В. Загальні витрати. 

[ ] С. Постійні витрати. 

[ ] D. Змінні витрати.
43.  З якими системами взаємодіє логістика?
[ ] A.  Маркетингом.
[ ]  В. Виробництвом. 

[ ] С. Ціноутворенням. 

[  ] D. Усі відповіді вірні.
44.  Яка з перерахованих систем, що забезпечують просування матеріального потоку, є мікрологістичною?
[ ] A.   Сукупність станцій залізниці, що з'єднує два міста.
[ ] B.   Зв'язані договорами постачальник, покупець і транспортна організація.
[ ] С. Взаємозалежні учасники ланцюга, що забезпечують просування на український ринок імпортного товару. 

[  ] D. Великий морський порт.
45.  Задоволення потреб виробництва в матеріалах із максимально можливою економічною ефективністю є метою:
[ ] A.  Розподільчої логістики.
[  ]  В. Закупівельної логістики. 

[ ] С. Логістики складування. 

[ ] D. Інформаційної логістики.
46.  Матеріальний запас — це:
[ ]  A.  Сировина.
[ ] B.   Готова продукція.
[ ] С. Сировина, готова продукція, комплектуючі, які очікують виробничого або особистого споживання. 

[ ]  D. Сировина, комплектуючі, готова продукція.
47. У залежності від місця знаходження розрізняють запаси: 

[ ] А. Поточні, буферні.
[  ] В.   Виробничі, товарні.
[ ] C.   Страхові, сезонні.
[ ] D.   Перехідні, поточні.
48. У залежності від виконуваної функції розрізняють такі види запасів:
[  ] A.   Поточні, підготовчі, гарантійні, сезонні.
[ ]  В. Поточні, виробничі, гарантійні, сезонні. 

[ ] С. Товарні, виробничі, гарантійні, сезонні. 

[ ] D. Поточні, підготовчі, товарні, виробничі.
49.  Оптимальним розміром замовлення називається:
[ ] A.    Максимальний бажаний запас.
[  ]  В. Розмір партії, що мінімізує загальні річні витрати. 

[ ] С.   Розмір партії, що мінімізує витрати на збереження. 

[ ] D. Вірні відповіді А), В).
50.  Формула Уілсона призначена для визначення:
[  ] A.   Оптимального розміру замовлення.
[ ] B.   Часу постачання.
[ ] С. Інтервалу часу між замовленнями. 

[ ] D. Гарантійного запасу.
51. Яке визначення для системи з фіксованим розміром замовлення у відповіді правильно?
[  ] A.   Поповнення запасу є постійною величиною, а чергове постачання товару здійснюється в момент досягнення запасом критичного рівня (граничного рівня).
[ ] B.   Поповнення запасу здійснюється визначеними фіксованими партіями. 

[ ]  С. Поповнення запасу здійснюється через визначені інтервали часу.
[ ] D. Вірні відповіді А), В).
52.    У якій  відповіді  правильне   визначення   систем   із   фіксованою   періодичністю замовлення?
[  ] A.   Замовлення на чергове постачання продукції повторюються через однакові проміжки часу.
[ ]  В. Замовлення в цій системі надходять при зменшенні запасів. 

[ ] С. Замовлення здійснюються по досягненні граничного рівня. 

[ ] D. Вірні відповіді А), В).
53.  Великий склад має площу:
[ ] A.  До 5000 м2
[ ]  В. Від 5000 до 10000 м2 

[  ] С. Від 10000 м2
[ ] D. Від 1000 до 7000 м2
54.  Що являє собою вантажна одиниця?
[ ] A.   Матеріальний запас.
[ ] B.   Матеріальний потік.
[ ] С. Деяка кількість вантажу, що занурюють, транспортують і зберігають як єдину масу. 

[ ] D. Деяка кількість вантажу при транспортуванні.
55. Характеристиками вантажмо! одиниці є:
[ ] A.   Розмір.
[ ]  В. Здатність до збереження цілісності. 

[ ] С. Пункт А), В).
[  ] D. Пункт А), В) і здатність збереження геометричної форми.
56.  Що являють собою піддони?
[  ] A.   Засоби пакетування, пристосовані для механізованого переміщення при виконанні логістичних операцій.
[ ]  В. Підставки. 

[ ] С. Коробки. 

[ ] D. Цистерни.
57. Вантажообіг байдужності — це:
[ ] A.   Вантажообіг  складу,   при  якому  підприємству  вигідно  користуватися  послугами найманого складу.
[  ] B.   Вантажообіг, при якому підприємство однаково влаштовує мати або власний склад або користуватися послугами найманого складу.
[ ] С. Вантажообіг, при якому підприємству вигідно мати власний склад. 

[ ] D. Жодна відповідь не вірна.
58. При виборі місця розташування складу найбільша увага приділяється:
[  ] A.   Транспортним  витратам,  зв'язаним  із доставкою  вантажів  на  склад  і  зі  складу споживачам.
[ ]  В. Витратам, пов'язаним із будівництвом складу. 

[ ] С. Витратам, пов'язаним з експлуатацією складу. 

[ ] D. Наявності місцевих трудових ресурсів.
59.  Варіант, що відповідає оптимальному місцю розташуванню складу, має назву:
[ ] A.   Центр маси.
[ ]  В. Центр рівноважної системи транспортних витрат. 

[  ] С. Вірні відповіді А), В).
[ ] D. Центр системи.
60.  З яких площ складається загальна площа складу?
[ ] A.   Корисної.
[ ]  В. Приймально-відпускних площ. 

[ ] С. Службової і допоміжної площі. 

[  ] D. Усі відповіді вірні.
61. Логістична концепція організації виробництва припускає:
[ ] A.   Наявність максимально великого запасу матеріальних ресурсів.
[ ] B.   Виготовлення продукції як можна великими партіями.
[ ] С. Відмову від виготовлення деталей, на які немає замовлення покупців. 

[ ] D. Вірні відповіді А), В).
62.  Тягнуча система організації виробництва представляє систему:
[ ] A.   У якій деталі і напівфабрикати подаються на наступну технологічну операцію з попередньої за необхідністю.
[ ] B.   У якій деталі і напівфабрикати, що надходять на виробничу ділянку, безпосередньо цією ділянкою у попередньої технологічної ланки не замовляються.
[ ] C.   У якій матеріальний потік „виштовхується" одержувачу за командою, що надходить на ланку, яка передає , із центральної системі керування виробництвом.
[ ] D.   Вірні відповіді В), С).
63.  Об'єктом вивчення в розподільчій логістиці є:
[ ] A.   Матеріальний потік на етапі руху від постачальника до підприємства.
[  ]  B.   Матеріальний потік на стадії руху від підприємства до споживача.
[ ] C.   Матеріальний потік, що очікує виробничого споживання.
[ ] D.   Матеріальний запас.
64. Яке визначення найбільш повно характеризує поняття „логістичний ланцюг":
[ ] A.   Логістичний канал.
[ ] B.   Безліч посередників.
[  ] С.  Упорядкована безліч учасників логістичного  процесу,  що здійснюють логістичні операції по доведенню матеріального потоку від однієї логістичної системи до іншої. 

[ ] D. Учасники каналів розподілу.
65.  Здатність перевозити різні види вантажу характерна для:
[ ] A.   Трубопровідного транспорту.
[ ] B.   Водного транспорту.
[ ] С. Залізничного транспорту. 

[  ] D. Вірні відповіді В), С).
66. До навалювальних вантажів відносять:
[  ] A.   Вантажі мінерального походження.
[ ] B.   Товарно-штучні вантажі. С Наливні вантажі.
[ ] D. Усі відповіді вірні.
67.  Технічними характеристиками залізничних вагонів є:
[ ] A.   Вантажопідйомність.
[ ] B.   Місткість.
[ ] С. Маса тари вагона. 

[  ] D. Усі відповіді вірні.
68.  Технічний коефіцієнт тари вагона являє собою:
[ ] A.   Відношення вантажопідйомності до маси тари.
[  ]  В. Відношення маси тари вагона до вантажопідйомності. 

[ ] С. Відношення маси тари до місткості вагона.
[ ] D. Відношення маси тари вагона до маси вантажу в ньому.
69.  З яких частин перебуває час одного обороту?
[ ] A.   Часу на навантаження-розвантаження вантажу.
[ ] B.   Часу на рух із вантажем.
[ ] C.   Часу на рух без вантажу.
[  ] D.   Вірні усі відповіді.
70. Яке визначення маятникового маршруту правильне?
[ ] A.   Шлях проходження між двома пунктами повторюється неодноразово.
[ ] B.   Шлях проходження до споживачів продукції.
[ ] С.  Шлях проходження від автогосподарства до споживача продукції. 

[ ] D. Усі відповіді вірні.
71. Яке визначення кільцевого маршруту правильне?
[ ] A.   Шлях проходження до споживача.
[  ] B.   Маршрут проходження автомобіля по замкнутому контуру, що з'єднує постачальників і споживачів.
[ ] C.   Маршрут руху автомобіля між двома пунктами.
[ ] D.   Шлях проходження від автогосподарства до споживача продукції.
72. До різновидів кільцевих маршрутів відносять:
[ ] A.   Розвізний маршрут.
[ ] B.   Збірний маршрут.
[ ] C.   Маятниковий маршрут.
[  ] D.   Вірні відповіді А), В).
73. Комплекс експедиторських послуг включає:
[ ] A.   Розміщення товарів на збереження на складі.
[ ]  В. Комплектацію вантажних партій, здійснення перевезень. 

[ ] С. Вибір системи складування.
[ ] D. Визначення розмірів технологічних зон складу.
74.  Організація Ас МАП України об'єднує:
[ ] A.   Споживачів.
[ ] B.   Виробників.
[  ] С. Міжнародних автомобільних перевізників. 

[ ] D. Вірні відповіді А), В).
75.  У чому виражаються концепція або принципи логістичної системи?
[ ]  A.   У керуванні матеріалами.
[ ] B.   У керуванні розподілом.
[ ] C.   У функції підприємництва.
[  ] D.   Вірні відповіді А), В).
76. Які чинники впливають на логістичну систему?
[ ] A.   Науково-технічний прогрес.
[ ] B.   Структурні зміни в транспорті.
[ ] С. Ціни на паливо та інші матеріальні ресурси. 

[  ] D. Усі відповіді вірні.
77.  Групу С складають товари:
[ ] A.   Що займають середнє положення у формуванні запасів складу.
[ ] B.   Нечисленні товари.
[ ] С. Велика частина запасів, на якій доводиться незначна частина фінансових засобів, вкладених у запаси. 

[ ] D. Великогабаритні товари.
78. Для визначення місця розташування розподільного складу в регіоні необхідно знати:
[ ] A.   Місце розташування (координати) споживачів даної продукції.
[ ] В. Об'єми постачань продукції. 

[ ] С. Маршрути доставки.
[  ] D. Усі відповіді вірні.
79.  Модель „ точно в термін " припускає:
[ ] A.   Наявність значних запасів „на всякий випадок".
[  ] B.   Відсутність запасів.
[ ] С. Оптимізацію місця розташування складу. 

[ ] D. Вибір системи складування.
80.  Оплата за перевезення автомобільним транспортом може бути:
[ ] A.   Відрядною.
[ ] B.   Погодинною.
[ ] C.   За тонно-кілометр.
[  ] D.   Усі відповіді вірні.
81. Яким показник є основою для аналізу системи логістики?
[ ] A.   Граничні витрати.
[  ]  В. Загальні витрати. 

[ ] С. Постійні витрати. 

[ ] D. Змінні витрати.
82. З якими системами взаємодіє логістика?
[ ] A.   Маркетингом.
[ ] B.   Виробництвом.
[ ] C.   Ціноутворенням.
[  ] D.   Усі відповіді вірні.
83.  Яка з перерахованих систем, що забезпечують просування матеріального потоку, є мікрологістичною?
[ ] A.   Сукупність станцій залізниці, що з'єднує два міста.
[ ] B.   Зв'язані договорами постачальник, покупець і транспортна організація.
[ ] С. Взаємозалежні учасники ланцюга, що забезпечують просування на український ринок імпортного товару. 

[  ] D. Великий морський порт.
84.  Яка з перерахованих систем, що забезпечують просування матеріального потоку, є макрологістичною?
[ ] A.   Велика залізнична станція.
[  ] B.   Зв'язані договорами постачальник, покупець і транспортна організація.
[ ] С. Взаємозалежні учасники ланцюга, що забезпечують просування матеріального потоку в межах металургійного комбінату. 

[ ] D. Великий аеропорт.
85. Матеріальний запас - це:
[ ] A.  Сировина.
[ ] B.   Готова продукція.
[ ] С. Сировина, готова продукція, комплектуючі, які очікують виробничого або особистого споживання. 

[ ] D. Сировина, комплектуючі, готова продукція.
86.  У залежності від місця знаходження розрізняють запаси:
[ ] A.   Поточні, буферні.
[  ]  В. Виробничі, товарні. 

[ ] С.   Страхові, сезонні. 

[ ] D.  Перехідні, поточні.
87. У залежності від виконуваної функції розрізняють такі види запасів: 

[  ] А. Поточні, підготовчі, гарантійні, сезонні.
[ ] В. Поточні, виробничі, гарантійні, сезонні. 

[ ] С. Товарні, виробничі, гарантійні, сезонні. 

[ ] D. Поточні, підготовчі, товарні, виробничі.
88. Розрізняють такі кількісні рівні запасів:
[ ] A.   Страховий, поточний, гарантійний, неліквідний.
[ ] B.   Страховий, граничний, гарантійний, неліквідний.
[  ] C.   Максимально бажаний, граничний, поточний, гарантійний.
[ ] D. Максимально бажаний, граничний, товарний, сезонний.
89.  Формула Уілсона призначена для визначення:
[  ] A.   Оптимального розміру замовлення.
[ ] B.   Часу постачання.
[ ] С. Інтервалу часу між замовленнями. 

[ ] D. Гарантійного запасу.
90. Яке визначення для системи з фіксованим розміром замовлення у відповіді правильно?
[  ] A.   Поповнення запасу є постійною величиною, а чергове постачання товару здійснюється в момент досягнення запасом критичного рівня (граничного рівня).
[ ] B.   Поповнення запасу здійснюється визначеними фіксованими партіями.

[ ] С. Поповнення запасу здійснюється через визначені інтервали часу.
[ ] D. Вірні відповіді А), В).
91.   У  якій   відповіді   правильне   визначення   систем   із   фіксованою   періодичністю замовлення?
[  ] A.   Замовлення на чергове постачання продукції повторюються через однакові проміжки часу.
[ ] B.   Замовлення в цій системі надходять при зменшенні запасів. 

[ ] С. Замовлення здійснюються по досягненні граничного рівня. 

[ ] D. Вірні відповіді А), В).
92.  У який із зазначених систем керування запасами можливі додаткові замовлення:
[ ] A.   Система з фіксованим розміром замовлення.
[ ] B.   Система з фіксованим інтервалом часу між замовленнями.
[ ] С. Система з установленою періодичністю поповнення запасу до встановленого рівня. 

[ ] D. Система „Мінімум — максимум".
93.  Що являє собою вантажна одиниця?
[ ] A.   Матеріальний запас.
[ ] B.   Матеріальний потік.
[  ] С. Деяка кількість вантажу, що занурюють, транспортують і зберігають як єдину масу. 

[ ] D. Деяка кількість вантажу при транспортуванні.
94. Характеристиками вантажної одиниці є:
[ ] A.   Розмір.
[ ]  В. Здатність до збереження цілісності. 

[ ] С. Пункт А), В).
[  ] D. Пункт А), В) і здатність збереження геометричної форми.
95. Що являють собою піддони?
[ ] A.   Засоби пакетування, пристосовані для механізованого переміщення при виконанні логістичних операцій.
[ ]  В. Підставки. 

[ ] С. Коробки. 

[ ] D. Цистерни.
96. Стандартні піддони мають розміри:
[ ] A. 1000x600 мм.
[ ] B. 1200 х 800 мм. 

[ ] С. 1200 х 1000 мм.
[  ] D. Вірні відповіді В), С).
97. При виборі місця розташування складу найбільша увага приділяється:
[  ] A.  Транспортним  витратам,  зв'язаним  із доставкою  вантажів  на склад  і  зі  складу споживачам.
[ ] B.   Витратам, пов'язаним із будівництвом складу.
[ ] C.   Витратам, пов'язаним з експлуатацією складу.
[ ] D.   Наявності місцевих трудових ресурсів.
98.  Варіант, що відповідає оптимальному місцю розташуванню складу, має назву:
[ ] A.   Центр маси.
[ ] B.   Центр рівноважної системи транспортних витрат. 

[  ] С. Вірні відповіді А), В).
[ ] D. Центр системи.
99.  З яких площ складається загальна площа складу?
[ ] A.   Корисної.
[ ]  В. Приймально-відпускних площ. 

[ ] С.  Службової і допоміжної площі. 

[  ] D. Усі відповіді вірні.
100.  Корисну площу складу можна визначити:
[ ] A.   По навантаженню на 1 м2 площі підлоги.
[ ] B.   Виходячи з місткості і габаритних розмірів устаткування складу.
[ ] C.   Виходячи з прогнозу річного товарообігу.
[  ] D.   Усі відповіді вірні.
101.  Тягнуча система організації виробництва представляє систему:
[  ] A.   У якій деталі і напівфабрикати подаються на наступну технологічну операцію з попередньої за необхідністю.
[ ] B.   У якій деталі і напівфабрикати, що надходять на виробничу ділянку, безпосередньо цією ділянкою у попередньої технологічної ланки не замовляються.
[ ] C.   У якій матеріальний потік „виштовхується" одержувачу за командою, що надходить на ланку, яка передає , із центральної системі керування виробництвом.
[ ] D.   Вірні відповіді В), С).
102.  Об'єктом вивчення в розподільчій логістиці є:
[ ] A.   Матеріальний потік на етапі руху від постачальника до підприємства.
[  ]  В. Матеріальний потік на стадії руху від підприємства до споживача. 

[ ] С. Матеріальний потік, що очікує виробничого споживання.
[ ] D. Матеріальний запас.
103. Яке визначення найбільш повно характеризує поняття „логістичнип ланцюг":
[ ] A.   Логістичний канал.
[ ] B.   Безліч посередників.
[  ] С.  Упорядкована безліч учасників логістичного  процесу,  що здійснюють логістичні операції по доведенню матеріального потоку від однієї логістичної системи до іншої. 

[ ] D. Учасники каналів розподілу.
104.  Брутто - це:
[ ] A.   Чиста маса самого товару без упакування.
[ ] B.   Маса товару і внутрішнього первинного упакування.
[ ] С. Маркування товару.
[  ] D. Маса товару разом із тарою та упакуванням.
105. До навалювальних вантажів відносять:
[  ] A.   Вантажі мінерального походження.
[ ]  В. Товарно-штучні вантажі. 

[ ] С. Наливні вантажі.
[ ] D. Усі відповіді вірні.
106.  Технічними характеристиками залізничних вагонів є:
[ ] A.  Вантажопідйомність.
[ ] B.   Місткість.
[ ] C.   Маса тари вагона.
[  ] D.   Усі відповіді вірні.
107.  Технічний коефіцієнт тари вагона являє собою:
[ ] A.   Відношення вантажопідйомності до маси тари.
[  ] B.   Відношення маси тари вагона до вантажопідйомності.
[ ] C.   Відношення маси тари до місткості вагона.
[ ] D.   Відношення маси тари вагона до маси вантажу в ньому.
108.  Навантажувальний коефіцієнт тари вагона - це:
[ ] A.   Відношення маси тари до вантажопідйомності вагона.
[ ] B.   Відношення тари вагона до його місткості.
[  ] C.   Відношення маси тари вагона до маси вантажу в ньому.
[ ] D.   Відношення маси вантажу до маси тари вагона.
109. Яке визначення маятникового маршруту правильне?
[  ] A.   Шлях проходження між двома пунктами повторюється неодноразово.
[ ] B.   Шлях проходження до споживачів продукції.
[ ] С. Шлях проходження від автогосподарства до споживача продукції. 

[ ] D. Усі відповіді вірні.
110. Яке визначення кільцевого маршруту правильне?
[ ] A.   Шлях проходження до споживача.
[  ] B.   Маршрут проходження автомобіля по замкнутому контуру, що з'єднує постачальників і споживачів.
[ ] С. Маршрут руху автомобіля між двома пунктами.
[ ] D. Шлях проходження від автогосподарства до споживача продукції.
111. До різновидів кільцевих маршрутів відносять:
[ ] A.   Розвізний маршрут.
[ ] B.   Збірний маршрут.
[ ] С. Маятниковий маршрут. 

[  ] D. Вірні відповіді А), В).
112. До залізничних тарифів відносять:
[ ] A.   Фрахтову ставку.
[ ] B.   Відрядні тарифи.
[ ] C.   Зупинкову ставку.
[  ] D.   Місцеві тарифи.
113.  Організація Ас МАП України об'єднує:
[ ] A.   Споживачів.
[ ] B.   Виробників.
[  ] С. Міжнародних автомобільних перевізників. 

[ ] D. Вірні відповіді А), В).
114.  У чому виражаються концепція або принципи логістичної системи?
[ ] A.   У керуванні матеріалами.
[ ] B.   У керуванні розподілом.
[ ] C.   У функції підприємництва.
[  ] D.   Вірні відповіді А), В).
115. Які чинники впливають на логістичну систему?
[ ] A.   Науково-технічний прогрес.
[ ] B.   Структурні зміни в транспорті.
[ ] С. Ціни на паливо та інші матеріальні ресурси. 

[  ] D. Усі відповіді вірні.
116.  Що таке маршрутизація перевезень?
[ ] A.   Перевезення продукції автомобілем.
[  ] B.   Найбільш ефективний спосіб організації матеріальних потоків з підприємств оптової торгівлі.
[ ] С. Раціональне використання транспортних засобів. 

D. Вибір транспортного засобу.
117. Для визначення місця розташування розподільного складу в регіоні необхідно знати:
[ ] A.   Місце розташування (координати) споживачів даної продукції.
[ ]  В. Об'єми постачань продукції. 

[ ] С. Маршрути доставки.
[  ] D. Усі відповіді вірні.
118.  Модель „ точно в термін " припускає:
[ ] A.   Наявність значних запасів „на всякий випадок".
[  ] B.   Відсутність запасів.
[ ] C.   Оптимізацію місця розташування складу.
[ ] D.   Вибір системи складування.
119.  Оплата за перевезення автомобільним транспортом може бути:
[ ] A.   Відрядною.
[ ] B.   Погодинною.
[ ] C.   За тонно-кілометр.
[  ] D.   Усі відповіді вірні.
120.  Тягнуча система організації виробництва характерна для:
[  ] A.   „Ринку покупця".
[ ] B.   „Ринку продавця".
[ ] C.   Монополістичного ринку.
[ ] D.   Ринку чистої конкуренції.
